

ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 32/2010****ΑΠΟΦΑΣΗ 264/2010**

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 11 Οκτωβρίου 2010, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:00** στο Δημορχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένουσ 28, συνέρχεται στην 32η/2010 συνεδρίαση η Δημορχιακή Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την από 07-10-2010 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Παναγιώτης Ε. Νίκας, Δήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Δημορχιακής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ. 1) Γιαννακούλας Γρηγόριος, 2) Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 3) Κουδοúνης Αργύριος και 4) Κουρκουτάς Γεώργιος.

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη κ.κ. 1) Ηλιόπουλος Παναγιώτης και 2) Κοσμόπουλος Βασίλειος.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκειται επίσης το αναπληρωματικό μέλος της Δημορχιακής Επιτροπής κ. Μπάκας Ιωάννης.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....
Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 5ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Διορισμός νομικών συμπαραστατών για υποθέσεις του Δήμου Καλαμάτας – Άσκηση ένδικων μέσων.

Εισηγούμενος το θέμα ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου Καλαμάτας κ. Κουτσογιαννόπουλος Παναγιώτης αναφέρει ότι η Δημορχιακή Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 38/2009 προηγούμενη απόφασή της ενέκρινε το διορισμό των δικηγόρων 1) Αποστόλη Βασιλόπουλου, 2) Αδαμαντίας Σκιαδά και 3) Σάββα Κούβελα, ως πληρεξουσίων δικηγόρων του Δήμου Καλαμάτας με εντολή να παραστούν ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας την 10-3-2009 και σε κάθε μετ' αναβολή δικάσιμο, κατά τη συζήτηση της αιτήσεως ακυρώσεως των α) ανώνυμης εταιρίας με την επωνυμία «ΠΑΝΤΕΧΝΙΚΗ Α.Ε.» και β) ανώνυμης εταιρίας με την επωνυμία «Π & Π ΣΤΑΘΜΕΥΣΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΣΤΑΘΜΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ» για ακύρωση της υπ' αριθμ. 468/2007 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας, ενεργούντες πάσα πράξη προς εκπροσώπηση και υπεράσπιση των συμφερόντων του Δήμου Καλαμάτας.

Ολοκληρώνοντας την εισήγησή του ο κ. Κουτσογιαννόπουλος αναφέρει ότι για την παράσταση των παραπάνω δικηγόρων ενώπιον του Συμβουλίου Επικρατείας απαιτείται να χορηγηθεί σ' αυτούς σχετική πληρεξουσιότητα με τη σύνταξη συμβολαιογραφικού πληρεξουσίου και προτείνει να οριστεί συμβολαιογράφος για τη σύνταξη του πληρεξουσίου αυτού.

Η Δημορχιακή Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση αφού λαμβάνει υπόψη της την παραπάνω εισήγηση,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

I. Εγκρίνει τον ορισμό, του προτεινόμενου από τον εντεταλμένο σύμβουλο στην Καλαμάτα για τα κρατικά συμβόλαια, συμβολαιογράφου, για τη σύνταξη συμβολαιογραφικού πληρεξουσίου με το οποίο θα χορηγείται στους διορισθέντες, με την υπ' αριθμ. 38/2009 απόφαση της Δημορχιακής Επιτροπής, δικηγόρους 1) Αποστόλη Βασιλόπουλο, 2) Αδαμαντία Σκιαδά και 3) Σάββα Κούβελα, η εντολή και πληρεξουσιότητα ως πληρεξούσιοι δικηγόροι του Δήμου Καλαμάτας να παραστούν ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας, κατά τη συζήτηση της αιτήσεως ακυρώσεως των α) ανώνυμης εταιρίας με την επωνυμία «ΠΑΝΤΕΧΝΙΚΗ Α.Ε.» και β) ανώνυμης εταιρίας με την επωνυμία «Π & Π ΣΤΑΘΜΕΥΣΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΣΤΑΘΜΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ» για ακύρωση της υπ' αριθμ. 468/2007 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας, ενεργούντες πάσα πράξη προς εκπροσώπηση και υπεράσπιση των συμφερόντων του Δήμου Καλαμάτας.

II. Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για τις παραπέρα νόμιμες ενέργειες.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Παναγιώτης Ε. Νίκας

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Γιαννακούλας Γρηγόριος
2. Ηλιόπουλος Αθανάσιος
3. Κουδούνης Αργύριος
4. Κουρκουτάς Γεώργιος
5. Μπάκας Ιωάννης

Ακριβές Απόσπασμα
Καλαμάτα 12 Οκτωβρίου 2010
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ε. ΝΙΚΑΣ
(ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)